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STOCK PARTS
Unsere Dienstleistungen – Ihr Vorteil.

Verkauf/Betreuung Ein 5-köpfiges Aussendienst-Team steht Ihnen für eine Beratung vor Ort gerne 
zur Verfügung.

Umfangreiches Angebot Ein perfektes Angebot, wie es nur Benninger Guss AG bieten kann. Strangguss, 
Kokillenguss, Büchsen/Hohlbarren, Normplatten und Aufspannelemente. Und 
sollte etwas fehlen, ergänzen wir dies mit unserer flexiblen Fertigung in unserer 
Giesserei.

Leistungsfähigkeit Wir sind unabhängig. Ein wesentlicher Anteil unseres Sortiments stammt aus 
der eigenen Produktion. Mit modernen EDV-Systemen und unserem leistungs-
fähigen Maschinenpark können wir schnell und direkt auf die Auftragsabwick-
lung Einfluss nehmen. Nutzen Sie die Möglichkeit und erfahren Sie mehr unter 
www.benningerguss.ch

Zuverlässigkeit Mit unserem umfangreichen Lagersortiment sind wir ein zuverlässiger und flexibler  
Partner. Unsere Kunden sind es sich gewohnt, kompetent und schnell bedient 
zu werden. Langjährige und partnerschaftliche Kundenbeziehungen bestätigen 
unsere Zuverlässigkeit.

Kompetenz Wir sind ein langjähriger und verlässlicher Partner der metallverarbeitenden Indus-
trie. Unsere Fachkompetenz und unsere Innovationen sind zudem auch über die 
Landesgrenzen hinaus bekannt. Das sind keine leeren Versprechungen. Die Treue 
unserer langjährigen und geschätzten Kunden sind ein Beweis dafür.

Dienstleistungen Wir verstehen uns nicht nur als Gusslieferant, wir bieten unseren Kunden auch 
ein umfangreiches Dienstleistungsangebot an. Dieses beinhaltet, nebst unserer 
fachlichen Beratung zu konstruktiven und metallurgischen Fragen, auch die Aus-
führung von zusätzlichen Arbeitsgängen wie mechanische Bearbeitung, Wärme-
behandlungen, Oberflächenbehandlung oder Montagearbeiten.

Logistiklösungen Eine weitere Dienstleistung bieten Ihnen unsere Logistiklösungen. Sie bestimmen, 
auf welchem Weg Ihre Bauteile zu Ihnen gelangen. Unsere KANBAN-Lösung ver-
einfacht Ihnen die Teiledisposition, optimiert Ihre Lagerbestände, garantiert Ihre 
Versorgungssicherheit und gewährleistet eine hohe und schnelle Verfügbarkeit.

metal4you Benötigen Sie nebst Gusswerkstoffen auch weitere Materialien? Nutzen Sie das 
Netzwerk unseres Partners metal4you. Alle Werkstoffe aus einer Hand, einfach 
und schnell. Gerne beraten wir Sie auch für eine komplette Gesamtlösung.

Europakompatibel Lieferungen an unsere EU-Kunden erfolgen ab Konstanz: verzollt und versteuert.
Zertifiziert nach ISO 9001/14001, Germanische Lloyd, Lloyd Register of Shipping.
Konkurrenzfähige Preise auf europäischem Niveau sind ein Muss!



STOCK PARTS
Die Lösung heisst Schnelligkeit.

STOCK PARTS bietet Ihnen das perfekte Lagersortiment für 
Standardlösungen. Dieses Sortiment beinhaltet Strangguss, 
BSP Kokillenguss, Normplatten, Hohlbarren /Büchsen und 
diverse Aufspannelemente. Wir bieten Ihnen aber noch mehr! 
Möchten Sie vorbearbeitete Elemente, komplett nach Zeich-
nung gefertigte Bauteile oder sogar vormontierte Baugruppen 
bestellen? Kein Problem, lassen Sie sich von unseren Spezia-
listen beraten.

STOCK PARTS – der Geschäftsbereich der BENNINGER
GUSS AG für Standardlösungen: 
– Kokillenguss 
– Strangguss
– Hohlbarren /Büchsen
– Normplatten
– Aufspannelemente

BSP – Kokillenguss

Normplatten und Aufspannelemente Strangguss Hohlbarren / Büchsen

Grosse Sägekapazitäten für Kokillenguss

benshop@benningerguss.ch

Unsere leistungsfähige Sägerei



www.metal4you.ch
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Einfache Auftragsabwicklung, 
europakompatible Preise und schnelle Lieferung.

BENNINGER GUSS AG  •  CH-9240 Uzwil
Tel. +41 (0)71 955 88 00  •  Fax +41 (0)71 955 88 90  
www.benningerguss.ch  •  info@benningerguss.ch

benshop@benningerguss.ch

Roger Niedermann und 
sein Team freuen sich, 
Sie zu bedienen.

Benninger Guss AG ist Partner von metal4you.
Überlassen Sie die Standard-Materialbeschaffung metal4you 
und den Netzwerkpartnern. So profitieren Sie nicht nur von  
besseren Konditionen und koordinierten Materialbeschaffungs-
prozessen, sondern Sie haben mehr Zeit für Ihre wichtigen Kern-
kompetenzen und Aufgaben! 

Schnell, kostengünstig und bequem – diese Vorteile  
bietet Ihnen die Distributionsplattform metal4you:
– �Nebst Gussprodukten können auch weitere Materialien  

bestellt werden
– �Topkonditionen bei gebündelten Bestellungen  

unterschiedlicher Produkte 
– �Senken von Logistikkosten durch Sammellieferungen

Standard bedeutet hohe Verfügbarkeit und schnelle Lieferungen 
von Lagermaterialien. Die Ausführung zusätzlicher Dienstleistungen 
wie Zuschnittservice, variable Logistiklösungen oder die Lieferung 
von Halbfabrikaten ergänzen das Angebot.

Das gesamte STOCK PARTS-Sortiment kann auch online über 
www.benningerguss.ch eingesehen und über 
benshop@benningerguss.ch angefragt und bestellt werden.

Eine erweiterte Beschaffungsmöglichkeit bietet Ihnen die  
Distributionsplattform metal4you.
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Die schnellste Lösung ab Lager.
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